Dragi 7. a,
spodaj vam posredujem rešitve delovnega zvezka. Danes boste nadaljevali z delom in se zabavali z glagolom. Najprej boste rešili nalogo 13 na str. 37 in 38, nato pa boste počasi spoznali glagolski naklon in rešili naloge 1, 2, 3 in 4 na straneh 38 in 39.
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           Rešitve 

8. se je znašel, je zapustil, odšel, so segali, je potolkel,
zavzel, je gnalo, so bili, so preučevali, zapisovali,
pošiljali, se je poročil, je prekoračil, je zgradila, je
nadaljeval, se je srečal, premagal, so bila
9. je zaprl, je našla, je prišel, so šli, sta jedla, je pela, je
rekel, je odprl
10. bo, bodo, bomo, bo pomagal, bom gledal/bomo
gledali/bova gledala …, boš dobil/oddal/izpolnil
11. želi, so, sta, je, so, so, je
12. ne bo, ne bo, ne bodo, ne bomo, ne boš, ne bom
